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Багато підприємств, що виготовляють різні види продукції, часто завдають шкоди 

навколишньому середовищу, оскільки не знають як здійснювати свою діяльність та 
оберігати довкілля одночасно. Вони не вміють організовувати власне виробництво так, 
щоб не забруднювати своїми викидами повітря та воду, що може стати причиною 
багатьох епідемій та екологічних катастроф. Щоб цього не допустити, варто 
дотримуватися принципів екологічного менеджменту, який є важливою складовою 
загальної системи управління на підприємстві. Його суть полягає в тому, щоб 
використовувати на підприємстві ті прийоми та техніки, які б дозволили скоротити до 
мінімуму негативний вплив його діяльності на довкілля та використовувати наявні на 
підприємстві ресурси найефективнішим способом. 

До принципів екологічного менеджменту відносять: попередження виникнення 
екологічних катастроф та аварій на підприємстві; вирішення екологічних проблем має 
найважливіше значення; досягнення екологічних нормативів; забезпечення на 
підприємстві безпечних умов праці для всіх працівників; керівник повинен відповідати 
за всі прийняті ним рішення, що несуть за собою наслідки пов’язані зі шкодою 
навколишньому середовищу; використання інновацій в галузі екології; заохочення всіх 
співробітників брати участь в екологічній діяльності тощо [1]. 

Дотримуючись цих принципів, підприємство здобуде багато переваг: воно 
покращить свій імідж, здобуде популярність на міжнародних ринках, матиме більше 
шансів на отримання іноземних інвестицій чи знаходження міжнародних партнерів. Крім 
того, значно знизиться кількість можливостей для виникнення певних аварій та 
пошкоджень на виробництві пов’язаних саме з екологією, які, по-перше, будуть шкодити 
навколишньому середовищу, а по-друге, стануть причиною додаткових витрат на 
розв’язання створених проблем. 

Екологічний менеджмент швидко набув популярності з моменту свого виникнення, 
а його принципів зараз дотримуються на багатьох підприємствах у світі. Україна не стала 
винятком, оскільки багато організацій, в тому числі й Укренерго [2], також проявили 
турботу до навколишнього середовища та почали здійснювати краще управління 
виробництвом орієнтуючись на своїх міжнародних партнерів та усвідомлюючи, що 
таким чином вони не лише принесуть користь собі, але й допоможуть зберегти планету 
на довший термін для всього людства. 
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